
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図

アウトトップ１段笠木パネル／KL-ＰN-OS7029-KT

（A3)=1/8、1/25

ＳＫＮ－＊＊＊

アルミ笠木（AL)

笠木ジョイント部平面詳細図

支柱（AL)

5
5

アルミ笠木(AL)

45

ジョイントカバー(AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＪＣＡ

10 笠木Ｌ＝4000以下笠木Ｌ＝4000以下

ＳＫＮ－＊＊＊

40

笠木ホルダー(AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＨＡ

Ｓ５５４５

100以上 100

55

6
5

補強座板(AL)

65×55/t=2.0mm

70

50

30

アルミツインアンカー（AL)

ＴＳ４００Ａ-（８０.１００.１２０）

注意事項；躯体巾180未満は80ｍｍアンカーは使用不可。

▼ＳＬ

ナベタッピンねじ（P-SUS)

M4×25

断面図

手
摺

H
=
*
*
*
*

*
*
*
*

*
*

*
*
*

持出しブラケット（ＡＬ)

ＢＫＴ３１１３０

*
*
*
*

3
0

5
0
～

7
0

パ
ネ

ル
H

=
*
*
*
*

2
5 防水板パテ

ＰＳ５５ＥＰＧ

補強座板(AL)

65×55/t=2.0mm

1
0

ＳＫＮ＊＊＊ＨＡ

笠木ホルダー（AL)

S8R40/M5×50

樹脂プラグ

ＳＫＮ－＊＊＊

アルミ笠木（AL)

接着系アンカー

M12全ネジボルト（SUS)

6
5

笠木巾

12
38

15～

〃 〃

躯体巾15

44

7
5

8
0
/
1
0
0
/
1
2
0

4
0
0

5
0

2
5

ＴＳ４００Ａ-（８０.１００.１２０）

アルミツインアンカー（AL)

ＴＳ４００Ａ-（８０.１００.１２０）

アルミツインアンカー（AL)支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35

ＰＭＰ７５ＷＨＡ+ＰＥＰＣＨＡ

壁付金具セット（AL)

ナベタッピねじ（Ｐ-ＳＵＳ)

M4×25

45

5
5

2
2
.5

45

5
5

45

5
5 エンドキャップ(樹脂）

90～100Ｗ＝1200以下

20

※壁支持ブラケットはオプションです。

Ｗ＝1200以下 Ｗ＝1200以下

平面詳細図

パネル枠W 7.5パネル枠W15パネル枠W

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度により異なります。

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

下枠(AL) トラスタッピング（SUS)

M4×19

15

下枠L寸法 2 下枠L寸法下枠L寸法 2 下枠L寸法

2
2
.5

2
2
.5

パネル縦枠/押え縁(AL)

Ｓ４０４０ＰＮ/Ｓ１０２８ＰＮＣ

2

70～80

70

130

20 2090

25 15 2515

トップレール(AL)

Ｓ７０２９

パネルW パネルW

ナベタッピねじ（Ｐ-ＳＵＳ)

M4×25

持出しブラケット(AL)

ＢＫＴ３１１３０

M6ポップナット(AL)

6角ボルトM6×20

パネル材

t=2・4・5・8mm

25 15

99 9 壁取り合いシーリング

（防水工事）

笠木エンドキャップ（AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＷＭＣＡ－Ｒ／ＬＳ４４５５ＰＮ

パネル材

t=2・4・5・8mm

下枠（ＡＬ)

Ｓ４４５５ＰＮ

押え縁(AL)

Ｓ１０２５ＰＮＣ

押え縁キャップ(AL)

Ｓ１１０６ＰＮＣ

4
4

4
4

7
0

4
4

7
2 笠

木
巾

2
1
.5

4
4

70 トップレール受け(AL)

トップレール（AL)

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

トラステクスねじ(SUS)

M4×19

2
9

1
0
3
.5

35
2
5

ナベ小ねじ（SUS）

M4×12(パネル厚=2.4.5mm)
M4×16(パネル厚=8mm)

35

24.5 5540

21.5

72

支柱(AL)

Ｓ５５４５

押え縁(AL)

Ｓ１０２５ＰＮＣ

押え縁キャップ(AL)

Ｓ１１０６ＰＮＣ

パネル縦枠/押え縁(AL)

Ｓ４０４０ＰＮ/Ｓ１０２５ＰＮＣ

Ｓ７０２９

Ｓ６４１３

9
9

Ｋ７２ＥＣＮＢ

ジョイントホルダー(AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＪＨＡ

ジョイント(AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＪＡ

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

持出しブラケット(AL)

ＢＫＴ３１１３０

M6ポップナット(AL)

六角ボルトM6×20(SUS)

立面図

▼ＳＬ

90～100W=1200以下W=1200以下W=1200以下

手
摺

H
=
*
*
*
*

*
*
*
*

20～30

*
*

*
*
*

3
0

5
0
～

7
0

2
9

1
0
3
.5

7
5


